

2025年5月28日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ジ ー ニ ー代表者名 代表取締役社長 工藤 智昭(コード番号:6562 東証グロース)問合せ先 上級執行役員(CFO)兼 菊川 淳投資戦略部部長

(TEL. 03-5909-8177)

グループ会社JAPAN AI株式会社が 動画内容を自動でマニュアル化するAIエージェントの提供を開始

株式会社ジーニー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:工藤 智昭、以下「当社」)のグループ会社であるJAPAN AI株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:工藤 智昭、以下「JAPAN AI」)は、動画コンテンツを自動でマニュアル化する「動画テキスト化エージェント」の提供を開始したことをお知らせいたします。

1. 背景

企業における動画から必要情報を探す時間コストや手動でのマニュアル作成負担が課題となっております。このような背景の中、AI 技術の成熟により、動画コンテンツを効率的に文書化し業務効率化を実現するニーズがますます高まっております。

2. 概要

JAPAN AI は、mp4 形式の動画を自動でマニュアル化する「動画テキスト化エージェント」の提供を開始いたします。本サービスは、動画内容を時系列で分析・構造化し、章立てや見出しを自動付与した読みやすい文書を生成します。重要シーンへのタイムスタンプ機能により文書から動画への迅速なアクセスが可能となり、専門用語の自動検出・解説機能により幅広い知識レベルの利用者に対応いたします。

また、「エージェント呼び出し機能」により「資料作成エージェント」と連携し、テキスト化されたマニュアルの資料化も実現できます。これにより、研修手順書や業務マニュアル、教材作成など、多様な教育コンテンツの効率化を支援いたします。

今後は YouTube の URL 直接取り込み、mp4 以外の動画形式への対応、音声抽出機能の実装を予定しており、企業の研修・教育現場における業務効率化をさらに推進し、効果的な知識共有と学習環境の整備に貢献してまいります。

3. JAPAN AI について

JAPAN AI は「企業が1社に一つオリジナルの AI を持つ時代を創る。AI は働く人をサポートし、 圧倒的な生産性を実現する。」というビジョンを掲げ、最新の AI 技術を活用したプロダクトやサー ビス提供を通じて、多様な業界での事業拡大や産業の発展に貢献していきます。

URL : https://japan-ai.co.jp/

4. 今後の見通し

本件による、当社連結業績への影響は、軽微であると見込んでおります。